

В региональном следственном управлении под председательством руководителя управления Владимира Владимировича Кулакова состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к профессиональному празднику – Дню сотрудника органов следствия России, который ежегодно отмечается 25 июля



В своем выступлении руководитель управления отметил, что выбор праздничной даты имеет глубокие исторические корни и объясняется тем, что 25 июля 1713 года был издан именной указ Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора Семеновского полка Михаила Волконского». Считается, что именно данная канцелярия стала первым государственным органом России, наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия.

В современной действительности преемником традиций российского следствия является Следственный комитет России, чьи цели и задачи с первого дня образования ведомства остаются неизменными и служат восстановлению нарушенных прав граждан.

В ходе торжественного собрания отмечена роль сотрудников регионального следственного управления, достигнувших высокие показатели в работе, им вручены медали Следственного комитета России, благодарности и почетные грамоты руководителя СУ СК России по Камчатскому краю.

Следственное управление наряду с выполнением повседневных служебных задач активно занимается вопросами архивно-поисковой деятельности и вовлекает в эту работу подрастающее поколение в лице учащихся кадетских классов Следственного комитета России, для чего развивает сотрудничество с представителями иных структур и ведомств.

С поздравительным словом и благодарностью за сотрудничество и межведомственное взаимодействие выступили историк-краевед, Почетный гражданин города Воинской Славы Петропавловска-Камчатского Витер Ирина Васильевна, исполняющий обязанности представителя Министерства Иностранных дел Российской Федерации в г. Петропавловске-Камчатском Верещага Евгений Михайлович и директор средней школы № 45 Петропавловск-Камчатского городского округа Кострицкая Ольга Анатольевна.

Изображения



26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1811892>